58149103 HANSAUNITA - Sprchova baterie s destovou sprchou

EAN: 4015474253353
static.hansa.com/58149103

Nahradni dily

SP58149103
Nazev Kod

1 Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu Chrom 59913810
11 Sprchova s destovou sprchou, d 200 mm Chrom 59913747
13 Tryska deska, d 200 mm, (-2019) 59913751
15 Regultor pritoku 59913753
16 Sroub 59913754
110 0-krouzek 59913808
m Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu Chrom 59913858
112 Matici 59913821
113 0-krouzek 59913808
2 Vnitfni konzole Chrom 59913859
21 Upeviiovaci set 59913812
22 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
3 Jezdec sprchy Chrom 59913755
42 Filtr 59906859
45 Tésnici krouzek, d 21x12x2 59912304
5 Téleso prepinace komplet 59913857
5.1 Kolik, M6, 21 mm Chrom 59913284
5.2 0-krouzek, d 3x1.5 59913100
53 Ovladaci paka 59913817
54 Upeviiovaci matice, M37x1, AF30 59912111
5.5 Prepinac 59913818
5.6 Adaptér Bila 59910235
5.7 Zpétny ventil 59905714
6 Sprchova baterie, (-2018) 59913856
6.1 Pripojovaci matice, G3/4, AF30 59902230
6.2 Sroubeni 59911075
6.3 Tésnici krouzek, 23.9x15.2x2 59902689
6.4 Tésnéni s filtrem, G3/4 59911076
7 Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15 59910254
712 Tlumic¢ 59904792
74 Kryt pfiruby Chrom 59913432
75 R0zice Chrom 59912651
8 Rukojet regulatoru pritoku Chrom 59913854
8.1 Kryt 59913850
82 Sroub, M4x8 59913851
83 Temperature adjustment limiter 59913465
9 Vréek, G1/2,180° 59911103
9.1 Krouzek 59913469
10 Ovladac regulatoru teploty Chrom 59913852
10.1 Temperature adjustment limiter Chrom 59913853
102 Temperature adjustment limiter 59913825
n Termoelement/Kartuse, 2.7 59913823
11 Sroub, M6x9.5 59901609
12 Zavit bradavky, M10x1 59913855
121 0-krouzek, d 8.1x1.6 59910692

Nahradni dily
SP58149103(2018)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024


https://static.hansa.com/58149103

AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
il

12

Nazev

Rukojet regulatoru pritoku

Vréek, G1/2

Tésnéni s filtrem, G3/4

Ovladac regulatoru teploty Chrom
Termoelement/Kartuse, 3.4

Sprchova s destovou sprchou, d 200 mm Chrom
Pfipojovaci rameno pro talifovou sprchu Chrom
Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu Chrom
Vnitfni konzole Chrom

Jezdec sprchy Chrom

Upeviiovaci set

Téleso prepinace komplet

Kod

59914208
59914207
59911076
602062V
59914114
59913747
59913810
59913858
59913859
59913755
59913812
59913857

212



